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ATTA DA 84a SESSAO ORDINARlIA DA COMISSAO DE CULTURA E
EXTENSAO UNIVERSITARIA DA FACULD.ADE DE DIREITO DE
R.IBEIRAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. No dia onze do

m6s de maio do ano de dois mil e vinte dois, is treze horas e cinco minutos, reuniu-

se pda ferramenta para videoconfer6ncia Google Meet, a Comiss8o de Cultura e

Extensio Universitfria da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto, da Universidade

de Sgo Paulo, sob a Presid6ncia da Profa. Dra. Eliana Franco Neme, com a presenga

dos membros titulares Prof. Dr. Camilo Zufelato e Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos

Santos Mendes, seguidos do representante discente titular Joio Vitter Santos

Ribeiro. Tamb6m participou a convite o Sr. Presidente da Fadep, o Prof. Dr. Daniel

Pacheco Pontes. Presente, tamb6m, o Sr. Daniel Moises Ferrari, secretario, para

secretariar a reuniio. Havendo nQmero legal, a Sra. Presidente declarou abertos os

trabalhos iniciando a Parte I -- EXIPEDIENTE. 1 - Discussio e votagao. i.i.
Ata da 8la Sess5o Extraordinfria da Comissio de Cultura e Extensio

Universitaria, realizada a dist6ncia via Google Meet, em o7/o4/2022. N8o

havendo manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade, pelos

presentes. 1.2. Ata da 82a Sessio Ordingria da Comissio de Cultura e
Extensio Universit6ria, realizada a dist8ncia via Google Meet, em t3/o4/2022

Nio havendo manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6 aprovada, por unanimidade,

pelos presentes. t.3. Ata da 83a Sessio Extraordingria da Comiss5o de
Cultura e Extensio Universitaria, realizada a dist&ncia via Google Meet, em

ig/o4/2022. Nio havendo manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6 aprovada, por

unanimidade, pelos presentes. i.4. Process0 202z.i.t56.89.6 - FACULDADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Proposta de deliberagao acerca da

concessgo de descontos para cursos de extensio universitfria
formulada pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes. A Sra.

Presidente solicitou ao Prof. Guilherme e ao Prof. Camilo que realizem os ajustes

necessfrios para que a proposta seja reanalisada. 2 - Comunicag6es da Sra.

Presidente. a) Acontecerf a semana da cultura e extensao, com inicio no dia

23/o5/2022, no teatro do campus, com a participagao da Pr6-Reitora. b) No m6s
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foram apresentadas solicitag6es de alunos do curso de Especializagao em Ci6ncia

Criminais - 2' edii$o, solicitando assinatura em termo de conv6nio em estagio de

p6s-graduagao junto a Defensoria Publica do Estado de Sio Paulo. c) Para o

secretfrio da CCEx, ap6s o io ' dia do envio da solicitagao de parecer, cobrar o

parecerista para apresentagao do parecer com ao menos o5 dias de anteced6ncia da

data da pr6xima reuniio 3 - Palavra aos Srs.(as) Membros. a) O Prof.
Guilherme citou que este em viag de abrir e iniciar a divulgai$o do curso de

tributai$o do agroneg6cio. Nio havendo outras manifestag6es, a Sra. Presidente

passou para a parte ll - ORDEM DO DIA. 1 - PARA REFERENDAR. Foram

analisados: i.i. Process0 20i8.i.33z.89.4 - FACULDADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PROTO. Curso de extensio universitfria - Especializagao -

"Direito Civil: Novos Paradigmas Hermen6uticos das Relag6es

Privadas" - la Edigao. Pedido da coordenagao enviado em 27/o4/2022, para

alteragao de ministrante. - Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra.

Presidente Praia. Dra. Eliana Franco Neme, em 27/o4/2022. A Comissio referenda,

por unanimidade dos presentes. i.2. Protocolado zoa2.5.i24.89.4 -
FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO. Curso de Extensio

Universitgria. Especializagao - "Direito Processual Civil - 7a Edigao.

"Requerimento da aluna ISABELLA FLAMiNIO DE PAIVA solicitando a revalidagao

dos m6dulos cursados na 4a edii$o do curso e a realizagao da apresenta(go

extemporanea do TCC. Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra. Presidente

Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em 27/o4/2022. A Comiss5o referenda, por

unanimidade dos presented. t.3. Protocolado zoz2.5.iz6.89.7 - FACULD.ADE
DE DIREITO DE RIBEIRAO PROTO. Curso de Extensio Universitiria.

Especializai;ao - "Licitag6es, contratos administrativos e orgamento
pablico - la "Requerimento do aluno GUILHERME PINTO 'Para

realizagao de estagio em curso de especializagao junto a Defensoria Publica do

Estado. Indeferido ad referendum da Comissao, pda Sra. Presidente Profa. Dra.

Eliana Franco Neme, em 28/o4/2022. A Comissio referenda, por unanimidade dos

presentes. t.4. Processo bozo.t.t7t.89.3 - FACT.JLD.ADE DE DIRIEITO DE
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RIBEIRAO PRETO. Curso de Extensio Universitfria. Especializagao -

"Ci6ncias Criminals: criminologia, politica criminal, direito penal e
processo penal - 2a Edigao. Pedido da coordenagao enviado em 02/05/2022,

para altera($o da caracterizagao acad6mica do curse, para que seja incluida a

previsao de estfgio nao-obrigat6rio. Aprovado ad referendum da Comissao, pda

Sra. Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o3/o5/2022. A Comissio

referenda, por unanimidade dos presentes. i.5. Protocolado z02z.5.t25.89.4 -
FACULDADE DE DIREITO DE RiBEliIAO PRETO. Curso de Extensio

Universitiria. Especializagao - "Ci6ncias Criminais: criminologia,
politica criminal, direito penal e processo penal - 2a Edigao.

"Requerimento da aluna DEBORA GARCIA SANTOS para realizagao de estfgio em

curso de especializagao junto a Defensoria Publica do Estado. Aprovado ad
referendum da Comissao, pda Sra. Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em

o3/o5/2022. A Comissio referenda, por unanimidade dos presentes. i.6.

Protocolado z022.5.i27.89.3 - FACULD.ADE DE DIREITO DE RlIBEIRAO

PRETO. Curso de Extensio I.Jniversitgria. Especializagao - "Ci6ncias

Criminals: criminologia, politica criminal, direito penal e processo

penal - 2a Edigao. "Requerimento da aluna JESSICA SANTIAGO CURY para

prorrogagao de estfgio em curso de especializagao junto a Defensoria Publica do

Estado de Minas Gerais. Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra. Presidente

Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o3/o5/2022. A Comissio referenda, por

unanimidade dos presentes. t.7. Process0 20zz.i.tg.89.g - FACT.JLDADE DE
DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria -

Especializagao - "Direito Processual Civil" - 7a Edigao. Pedido da

coordenai;ao enviado em 28/o4/2022, para autorizar o inicio das auras no dia

3o/o4/2022, antes da aprovagao do conv6nio. - Aprovado ad referendum da

Comissao, pda Sra. Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em 28/o4/2022. A

Comiss5o referenda, por unanimidade dos presentes. t.8. Processo

aoig.t.64i.89.8 - FACIJLD.ADE DE DIREITO DE RIBEltiAO PjIETO.

Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Direito Ambiental e
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Urbanistico" - la Edigao. Pedido da coordenai$.o enviado em i8/o4/2022, para

alteragao de ministrante nos m6dulos I e ll e o cadastro da Profa. Externa Juliana

Azevedo Moretti. - Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra. Presidente

Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em o3/o5/2022. A Comiss5o referenda, por

unanimidade dos presentes. t.g. Processo a02i.i.4z4.89.o - FACULD.ADE

DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria -

Difusio - "Direito e Internet" - 3a Edigao. Pedido da coordenai$o enviado em

io/o5/2022, para alteragao da data de inicio e fim do curso, bem homo para

alteragao de ministrante. - Aprovado ad referendum da Comissao, pda Sra.

Presidente Profa. Dra. Eliana Franco Neme, em ii/o5/2022. A Comissio referenda,

por unanimidade dos presentes. a. PARA .APROV.AR. z.i. Processo

z02a.i.t34.89.2 - FACULDADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitfria - Atualizagao - "Tributagao do

Agroneg6cio" - la Edigao. Proposta de criagao da la edigao do curso. Parecer

emitido pelo Prof. Dr. Caio Gracco Pinheiro Dias, em o3/o5/2022, favorfvel a

aprovagao da proposta de criagao do curso e conv6nio com a FADEP. A Comissio

aprovou por unanimidade dos presented o parecer do relator favorfvel a aprovagao

da proposta de criagao do curso e conv6nio com a FADEP. z.z. Processo

zola.t.39.89.o - FACIJLD.ADE DE DIREITO DE RIBEIRAO PRETO.

Curso de extensio universitfria - Especializagao - "Direito
Constitucional e Eleitoral" - 2a Edigao. Proposta de criai$o da 2a edigao do

curse. Parecer emitido pelo Prof. Dr. Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, em

io/o5/2022, favorfvel a aprovagao da proposta de criaiQao do curso e conv6nio com

a FADEP, apontando, apenas, a diverg6ncia encontrada entre o nQmero de alunos

previstos na caracterizai$o acad6mica (66 alunos com o8 bolsas) e a caracterizai;ao

financeira (54 pagantes mats o7 bolsistas). Apresentando como proposta, a

aprovagao dos nQmeros da caracterizai$o acad6mica e que se ajuste a caracterizagao

financeira. A Comiss8o aprovou por unanimidade dos presentes o parecer do relator

favorfvel a aprovagao da proposta de criai$.o do curso e conv6nio com a FADEP,

devolvendo-se o processo aos coordenadores para realizagao dos ajustes apontados
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pelo relator. z.3. Process0 20za.i.i67.89.8 - FACULD.ADE DE DIREITO DE

RIBEIRAO PRETO. Curso de extensio universitfria - Difusio -
"Criminologia" - 2a Edigao. Proposta de criagao da 2a edigao do curso. Parecer

emitido pelo Prof. Dr. Gustavo Assed Ferreira, em to/o5/2022, favorfvel a

aprovagao da proposta de criagao do curio e conv6nio com a FADEP. A Comissgo

aprovou por unanimidade dos presentes o parecer do relator favorfvel a aprovagao

da proposta de criagao do curso e conv6nio com a FADEP. z.4. OF.PRCEU

Circular - ooi/z022. Visita Monitorada. Sugestao de agenda da visitagao

para o6/o9/20zz, is iohoo, para at6 ioo alunos inscritos. A Comissio

aprovou por unanimidade dos presentes a realizagao da visitagao para o dia

o6/og/2022, is iohoo, para at6 ioo alunos inscritos. Nada mats havendo a tratar, a

Senhora Presidente agradece a presenQa de todos e da por encerrada a reuniio is

treze horas e cinquenta e cinco minutes. Do que, para constar, eu,

Daniel Moises Ferrari, Secretfrio desta Comissao,

lavreie dikiqki esta Ata, que serf examinada pelos senhores membros presentes na

reuniio em qQe for discutida e aprovada, e por mim assinada. Ribeirio Preto, onze
de mano de 2022
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